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[本日の卓話] ３月４日     
「  日本での４年間  」 

  
米山奨学生 陳 雯倩さん 

 

 

[次回の卓話] ３月１１日    
「  子ども食堂 ごえんについて  」 

 
代表 熊川 貴之 様 

中山 俊太郎 様 

━━━━━  第２６７４回  ２０２４年２月１９日  例会報告  ━━━━━ 
 

■点鐘・ロータリーソング 

「 我等の生業 」「 四つのテスト 」 

■来客紹介  

○ご来賓…１名 

陳 雯倩さん（ 米山奨学生 ） 

○ビジター…１名 

境 麻千子 様（ 千葉ＲＣ ） 

■出席状況報告 43名中 35名出席 出席率 94.5％ 

■会長報告 

○Ｒ財団年次寄付 認証品の贈呈。荒井会員 PHF+５ 

○米山奨学生 陳 雯倩さんに、米山奨学金２月分 授与 

○今年度の忘年家族会費は、一般口より振替で補填

すると 2月理事会で決まりました 

■幹事報告(代行：本間副幹事) 

○次週 2/26(月)はタワーホール船堀休館日のため

「休会」です 

○2/29(木)は地区大会本会議が開催されます。会場

→帝国ホテル 本館 2Ｆ 孔雀の間。受付開始 12

時～、点鐘 13時です。当クラブからは 20名が登

録しております。参加クラブ紹介は 16:20頃です

ので、皆様お帰りにならずクラブ紹介を盛り上げ

て下さい 

■委員会報告 

○親睦活動委員会(青津副委員長)…本日 18 時より

瑞江のみやざわで忘年家族会慰労会を開催します 

○山本昌之会員…2/9(金)上野精養軒で開催の東京

リバーサイド RC例会で卓話をして参りました 

○地区 IAC委員会(稲山委員)…2023年 8月台風で中

止となりました IAC 年次大会(ホスト：那覇西 RC）

ですが、東京・沖縄と代替行事の分科会を行い、

その報告書が完成しました。登録寄付を頂いた 19

名の皆様のラックへ配布させて頂きましたのでご

覧ください 

○健康管理委員会(渡邉(静)委員長)…黄砂健康への

影響と対策 

○会報･広報･雑誌･IT 委員会(市川委員長)…当クラ

ブホームページの会員事業所情報を更新しました 

○創立６０周年記念誌編集委員会(伊東副委員長)…

記念誌のゲラが上がりましたので各会員、ご自分

の記載事項を確認して下さい 

■本日の卓話 
 

「 イニシェーションスピーチ 」 
  

当クラブ会員 渡邉 雄一郎 君 

Weekly Report 

CREATE HOPE in the WORLD   
 

 
国際ロータリー会長 ゴードン  Ｒ .マッキナリー  

不撓不屈 
ふとうふくつ Indomitable 
東京江戸川ロータリークラブ   会長  岩 楯 信 一 

国際ロータリー第２５８０地区  

東京江戸川ロータリークラブ 
R O T A R Y  C L U B  O F  T O K Y O  E D O G A W A  

Ｖｏｌ.６０ №２６ 第２６７５回 ２０２４年３月４日 江戸川区特産金魚 
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「普段何をしているのかを知りたい」と伺っ

たので、私の一日を紹介する！  

 私は日本語教育、つまり日本語を母語とし

ない人々に日本語を教える知識を学んでいる。

そのため、時々日本語学校に実習することが

ある。この一日も、船堀駅に近くにある大原

日本語学院での実習ではじまった。正直、ス

ーツを着て船堀駅に降りるとなんか例会に参

加する気持ちになる（笑）。以下は大原で日本

語の授業をしていた

写真である。当時担

当したクラスの学生

たちはまだ初級だっ

たので、簡単な単語

と文法を教えた（例

えば「～をしたいで

す」、「～がほしいで

す」）。  

 午前中の実習を終え、午後は薬局のアルバ

イトに向かう。薬局と言っても、扱うお薬が

多いスーパーの感じだった。私はレジと飲料

を担当している。いつも箱の飲料を補充して

いたので、アルバイトしている期間筋肉量が

増えたと思う。同僚と常連さんと会話するの

も楽しかった。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

バイト上がり、家に

戻るのはもう夜に

なる。晩御飯を食べ

てからはドラマを

みたり、ゲームをし

たりする廃人状態

である。写真は去年

の忘年家族会で当

たった炊飯器で作

った角煮である。  

このような一日は、私にとって充実で楽しか

った日々だと思う。 （米山奨学生 陳 雯倩 記） 

 

 

 

 

荒井知久会員 

ＰＨＦ＋５ 

襟ピン(サファイア5粒) 

 
＊３月お祝い＊             

■会員誕生日 岩倉君 後関君 中山君  

山本(昌)君 市川君 青津君 

■奥様誕生日 野﨑君 

■結婚記念日 飯田君 横山君 関口君 田中君 

多賀君 渡邉(静)君 小黒君 

■出席 100％ 大野(達)君(51 回) 

髙橋君(6 回) 

＊３月受付当番＊ 中山君･宇多君･久米さん 

 

 

 

 

【奥様誕生日･例会出席100％祝いを頂いて】

稲山君…ありがとうございました 

岩楯君…本日の卓話､イニシェーションスピ

ーチ渡邉雄一郎会員とても楽しみです 

大野 (達 )君…渡邉 (雄 )さん卓話ご苦労様 / 

久米さん先日お世話になりありがとう 

飯田君…渡邉(雄)さんイニシェーションスピ

ーチ頑張って下さい｡期待しています 

横山君…渡邉(雄)さんイニシェーションスピ

ーチご苦労様 

荒井君､田中君､柴田君､伊東君､渡邉(静)君､

髙橋君､小黒君､星山君…渡邉(雄)さんイニ

シェーションスピーチ楽しみにしています 

柴田君…渡邉(雄)さん株式投資の御指導あり

がとうございました 

松井君…60周年記念誌作成委員会の皆様に感

謝致します 

荒井君…先日は森さん･鹿野さんお世話にな

りました 

山本 (昌 )君…東京リバーサイド RCへ江戸川

RACの皆様と例会参加しました 

市川君…東京江戸川RCの公式webサイトでの

会員のページのリンクを更新しました 

小黒君…先週は留学先の息子に会いにポルト

ガルとスペインに行ってきました｡たくさ

ん良い建築と街並みを見て楽しい旅行でし

た 

山本(和)君､関口君､森田君…ニコニコご苦労

様です｡頑張って下さい! 

本日合計    43,000 円 

今期累計  1,570,000 円  

ニコニコ 
ボックス 

米山奨学生  陳 雯倩さん 
学びと交流の日々 

Ｒ財団 ＰＨＦ+5 

認証品 贈呈 


